



Ezt nézhetjük a héten - Heti mozibemutatók - 2013/19. hét

2013 május 10. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

A heti moziválaszték igazán eklektikusnak mondható: Steven Soderbergh filmje mellett visszatért a vászonra Robert Redford, angol nyelven forgott egy magyar horrorvígjáték a Vidámparkban, dél-afrikai animációs film konkurálna a hollywoodi dömpinggel, valamint méhekről szóló dokufilm igyekszik megosztani a moziközöniséget.

[Kolibri kód \(Hummingbird\)](#)



Egy afganisztánban is harcolt veterán katona, Joey Jones leszerelése után azután nyomoz, hogy ki ölte meg terhes barátnőjét. A bosszúállás érdekében hajlandó más ember személyazonosságát felvenni, illetve a kínai maffiához fűződő kapcsolatait is felújítani. [\(folytatás és további információk a filmről, + trailer \(filmbemutató\)...\)](#)



[A hallgatás szabálya \(The Company You Keep\)](#)

Sharont, az egykori Weather Underground mozgalom aktivistáját váratlanul őrizetbe veszik egy harminc évvel korábban elkövetett bankrablásban való részvételért. Ben ambíziózus riporter lévén kiugró lehetőséget lát a letartóztatott nő sztorijában, így... [\(folytatás és további információk a filmről, + trailer \(filmbemutató\)...\)](#)



[Mellékhatások \(Side Effects\)](#)

Emily férje börtönben csücsül, de már nem sokáig. A nő retteg attól, hogy újra ezzel az erőszakos, durva alakkal éljen, ezért gyógyszert kezd szedni. A készítmény azonban még csupán kísérleti stádiumban van, így nem tudni arról, hogy mik lehetnek a... [\(folytatás és további információk a filmről, + trailer \(filmbemutató\)...\)](#)



[A méhek világa \(More Than Honey\)](#)

Az elmúlt öt év során méhek milliói tűntek el a Föld színéről, látszólag megmagyarázhatatlan okokból. Ha a kis állatok radikális fogyása tovább folytatódik, az a bolygó egész élővilágára, így az emberiségére is hatással lesz: az általunk elfogyasztott... [\(folytatás és további információk a filmről, + trailer \(filmbemutató\)...\)](#)



[Zambézia \(Zambezia\)](#)

Kai naív, de jószívű fiatal sólyom, aki szeretne eljutni Zambéziába, ugyanis szeretné származásának eredetét megtudni. Kainak lehetősége lesz az új helyen megtanulnia megvédeni magát mindenféle veszélytől és azt is, hogyan lehet hasznos tagja egy... [\(folytatás és további információk a filmről, + trailer \(filmbemutató\)...\)](#)

[A sziget \(Ostrov\)](#)

Valahol Oroszországban északi területein egy kis orthodox közösségben él Anatoli atya, aki különösképp viselkedésével eléggé kirí a többi szerzetes közül. Az emberek, akik ide zárandokolnak, úgy vélik, hogy a gyógyítás, a szellemzés és a jövőbelátás... [\(folytatás és további információk a filmről, + trailer \(filmbemutató\)...\)](#)

[Gingerclown](#)

Egy csapat Los Angeles-i középiskolai diák iskola utáni szabadidejét tölti a Hollywood-i hegyek közelében, amikor váratlanul összetalálkoznak a biciklijét hegynek fölfelé tekerő, hazafelé tartó Sam Tully-val, az iskola közismert

lúzerével. Sam egy átlagos... ([folytatás és további információk a filmről, + trailer \(filmbemutató\)...](#))



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD
A trianoni gyaláztatról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló